

## 娱乐

# 《正是青春璀璨时》央视开播 看父辈们把青春洒在大西南

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《正是青春璀璨时》已于昨日(13日)在央视电视剧频道(CCTV-8)黄金档开播。作为一部以弘扬“三线”精神为主题的电视剧,剧情从1964年冬天开始,时间跨度50多年。

上世纪六七十年代,轰轰烈烈的“大三线”建设凝聚五湖四海十万大军的建设力量,催生出“六盘水”这个特殊组合的专名,也锤炼出“艰苦创业、无私奉献、团结协作、开拓创新”的“三线精神”。《正是青春璀璨时》正是讲述在这个国家战略变迁的大时代背景下,方云鹤、林雨萍、夏文忠等一批热

血青年奔赴大西南贵州,投身“三线”建设大会战的故事。“轻以待己、重以报国,热血青春、永不凋零”,在沸腾的群山里,他们经受磨难挫折,不懈奋斗拼搏,奉现了青春韶华,同时也收获了事业与爱情。

《永不磨灭的番号》《战地枪王》《战魂》《突围》……曾出演过不少硬汉角色的实力派演员李健再挑大梁,在剧中饰演男主角方云鹤,他是一位不畏艰辛努力工作的人。剧中他不顾与未婚妻林雨萍新婚在即,率先响应中央号召,毅然决定远赴千里之外的贵州,参加轰轰烈烈的

西南能源大会战。

而未婚妻林雨萍(黄曼饰)深明大义,宁愿推迟即将到来的婚礼,也要一起去支援三线建设。不料林母却不愿意女儿远离自己,坚决反对,不得已方云鹤只得辞别林雨萍。无法抑制对方云鹤的思念和对“三线”建设的向往,林雨萍只身前往贵州,经过漫长的寻找,在当地好心人的帮助下,两人终于团聚。

与一般的电视剧不同,《正是青春璀璨时》这部剧参演的群众演员几乎都是“三线”子弟,他们的父辈亲自参与“三线”建设,他们也想通过参与电视剧的拍摄来亲身感受父辈的艰辛和精神。



## 《第一次的离别》官宣影院复工首日上映



新快报讯 记者聂青报道 沉寂已久的电影业终于迎来了令人稍稍振奋的消息。虽然电影院复工时间尚未正式确定,但《第一次的离别》已经官宣了档期——定在院线复工的首日上映,这是今年春节后第一部正式宣布明确档期的影片。影片在柏林、东京、香港国际电影节均获得重要奖项,聚焦儿童成长,讲述了一段温馨治愈的故事。

《第一次的离别》为青年导演王丽娜的长片处女作,艾萨·亚森、凯丽比努尔·热合米图力等主演,于2019年6月在第22届上海国际电影节展映。影片以诗意的手法展现了

新疆的生活景象,在唯美的自然风光与田园牧歌中,孩子们在离别中中成长,盼望重逢。

朴实善良的艾萨是新疆沙雅一个农村家庭的孩子,他的妈妈身体有病,不能说话,有时还会从家中走失。艾萨深爱着自己的妈妈,一边上学一边帮父亲照顾她。凯丽比努尔是艾萨的好朋友,两人共同抚养一只小羊,从葡萄架下到美丽的胡杨林和沙漠,到处是他们自由自在、天真烂漫的身影。在四季的流转和不期而至的离别中,孩子们经历着成长。

该片创作历经半年田野考察和一年的纪录片观察拍摄,然后组建故

事片团队。导演王丽娜介绍,片中起用的都是非职业演员,提前花了一年时间去跟踪拍摄演员,生活的细枝末节融进电影里呈现,显得尤为珍贵,富有质感。

定档海报也采用了“久别盼重逢”的主题,恰好也印证了现实中影院与观众的一次久远的离别。该片出品方之一大象伙伴影业创始人吴飞跃称:“没人能想到,我们第一次与大银幕上光影的离别、与电影院的离别,竟会如此之久。‘久别盼重逢’是当下所有人共同的心情,我们为观众带来一场纯真美好的光影治愈之旅,期盼尽快与观众在影院重逢。”

## 《叮咚上线!老师好》下周上线 薛兆丰领衔“知识发起人” 考研名师张雪峰担当“知识分享官”



新快报讯 记者徐绍娜报道 又有新综艺上线。互动知识分享节目《叮咚上线!老师好》,将于7月20日起在湖南卫视播出。据了解,节目将打造全新的全年龄青春课堂,一批有颜值又有才的老师将上阵,挑战趣味性知识输出。

与以往老师群体在大众心中的严肃印象不同,《叮咚上线!老师好》集结的是一群颜值和才华兼具的知识代表。他们既是来自各学科的青年知识榜样,还是一群会抖包袱、擅长寓教于乐的全能“段子手”。

节目中,这群优秀青年知识榜样作为“知识分享官”,将要挑战趣味性的知识课堂。他们需要通过有态度的

知识输出,展现所在学科最有趣的一面,来打动在场的观众。而全年龄观众组成的“有道问问团”现场会提出百变问题,给“知识分享官”的授课提高难度,也给节目增添些许刺激的氛围。据透露,此次“知识分享官”中有中国人民大学附属中学物理教师李永乐、考研指导名师张雪峰以及拥有十年从业经验的历史教师王磊等优秀青年教师,他们将以意想不到的方式向现场观众展现各个学科的“硬核”知识。

另外,节目还邀请经济学教授薛兆丰作为节目的“知识发起人”,联合“叮咚助教”杜海涛和靳梦佳,与观众畅谈青春,打造“全民青春公开课”。

## “追梦的哥”七人组团 首次路演

请来“姐姐”孟佳金莎阿朵助阵



新快报讯 记者徐绍娜报道 上周,《天天向上》“追梦的哥 UP7”七人组正式成团亮相,本周上演“追梦的哥 UP7”路演全记录,汪涵、钱枫、大张伟、王一博对哥哥们的首次路演全程助力,而“乘风破浪的姐姐”孟佳、金莎和阿朵等也来助阵,大张伟钱枫携追梦团、姐姐团在长沙街头热舞《无价之姐》,现场气氛嗨爆。

节目中,天天兄弟向“追梦的哥”发起24小时筹备路演挑战,为了呈现完美的舞台,哥哥们一度练习到深夜三点多。然而在第二天的检验里,面对信心满满的哥哥们,汪涵却变身“严师”,直言“舞跳得很不齐”“动作打不开不好看”。另一边提出邀请“乘风破浪的姐姐”的钱枫则尽职尽责地当起了“外联员”,亲自打电话给沈梦辰、张含韵、金莎等自己相熟的姐姐,尴尬的是竟无一接通。在钱枫的不懈努力下,最终接通了宁静的电话,宁静向钱枫倾诉自己在《乘风破浪的姐姐》里学舞太慢,让钱枫一度不敢开口。而第二次才打通电话的沈梦辰开口就吐槽钱枫“几百年不联系,突然打电话肯定是无事不登三宝殿”,还开玩笑调侃“找我经纪人谈”,令钱枫直呼“脸上挂不住”。另一位“外联组”成员曾毅称和万茜是老乡,随即也开启了艰难的“找老乡”之旅。

节目中,哥哥和姐姐们的互动也很有趣。分到和金莎一组的孙耀威感慨金莎太漂亮,他和曾毅一起学起了金莎的情歌金曲《被风吹过的夏天》。

“追梦的哥”首次路演在长沙最热闹的国金中心举行,由钱枫和大张伟主持,哥哥们嗨曲连唱点燃舞台。阿朵和袁成杰、张远用方言开唱《扯谎哥》,“追梦团”和“姐姐团”更合体热舞今夏洗脑神曲《无价之姐》。路演末尾,阿朵说哥哥们“才到青春最好的年华”,大张伟则感叹“心中有爱有梦想,就永远是少年”,令现场热血沸腾。